

中共中央决定给予周永康开除党籍处分

将周永康涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理

据新华社电 12月5日，中共中央政治局会议审议通过中共中央纪律检查委员会《关于周永康严重违纪案的审查报告》，决定给予周永康开除党籍处分，对其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

2013年12月1日，中共中央政治局常委会召开会议，听取了中央纪委在查办案件中发现的周永康违纪线索情况的汇报，决定开展相应核查工作。2014年7月29日，中共中央政治局召开会议，听取了

中央纪委开展核查工作情况的汇报，决定对周永康立案审查。

经查，周永康严重违反党的政治纪律、组织纪律、保密纪律；利用职务便利为多人谋取非法利益，直接或通过家人收受巨额贿赂；滥用职权帮助亲属、情妇、朋友从事经营活动获取巨额利益，造成国有资产重大损失；泄露党和国家机密；严重违反廉洁自律规定，本人及亲属收受他人大量财物；与多名女性通奸并进行权色、钱色交易。调查中还发

现周永康其他涉嫌犯罪线索。周永康的所作所为完全背离党的性质和宗旨，严重违反党的纪律，极大损害党的形象，给党和人民事业造成重大损失，影响极其恶劣。

2014年12月5日，中共中央政治局会议审议通过中央纪委《关于周永康严重违纪案的审查报告》，根据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定，决定给予周永康开除党籍处分，将周永康涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

最高人民检察院依法决定对周永康立案侦查

据新华社电 最高人民检察院经审查决定，依法对周永康涉嫌犯罪立案侦查并予以逮捕。案件侦查工作正在依法进行中。

浙江现土豪订婚：床上摆288万现金 600万支票

近日，嘉兴洪合镇一老板儿子订婚引发热议，现场摆着288万巨额现金，还有一张600万银行本票。据悉，该老板在当地经营一家服装厂，他儿子订婚，讨的义乌老婆，风俗要按义乌来办。这种场面新闻时常有，毕竟浙江有钱人多，但看看还是很震惊。 据中新社



涉嫌诈骗9000万 一家四口华山跳崖身亡

据《华商报》报道 利用自己是知名超市工作人员的身份涉嫌诈骗，被警方调查之后，和家人一起前往华山跳崖自杀。12月5日，有知情人反映称，西安市大庆路华润万家西北区内部管公章的员工李某(女)诈骗金额巨大，上个星期一家4口(李某夫妻、李某的母亲和姨妈)在华山北峰跳崖自杀，警方已经立案调查，李某今年10月刚刚产子。

记者随后多方获悉，此前，李某一家四口在华山北峰上跳崖死亡，陕西华阴县当地调查发现，其在西安涉嫌经济问题。而据西安警方介绍，他们已经对此事进行调查。

据介绍，李某今年32岁，在西安居住，涉嫌合同诈骗，涉案金额9000万元。12月5日下午4时许，记者从华润万家西北区相关负责人处了解到，李某是公司商品部员工，此前一直在休产假。公司也听说了此事，警方曾在公司进行过取证。但其所有的行为都是个人行为，和公司无任何关系。

就超生和多张身份证问题 蓝翔校长公开致歉

据新华社电 山东蓝翔高级技工学校校长荣兰祥5日发表致歉声明，称超生和身份证问题属实，对近一段时间以来因个人家庭问题在社会上造成的不良影响致歉。

荣兰祥在致歉声明中说：“这段时间以来，由于我的个人家庭问题，在社会上形成了不良影响。我现公开向社会各界关心支持蓝翔的朋友及广大关注此事的媒体和公众表示最诚挚的歉意。”

今年9月份以来，网传山东蓝翔高级技工学校创办人荣兰祥有“6名子女”和“多张身份证”问题，引发舆论高度关注。随后，济南市天桥区计生部门对此展开调查。10月底，计生部门调查和荣兰祥本人确认，荣兰祥夫妇超生的情况属实。

荣兰祥说：“对于二十年前，我与妻子孔素英的超生问题以及十几年前身份证问题，我愿意承担责任。事情发生以后，我诚恳反思个人存在的问题并已主动辞去全国人大代表职务。”11月3日荣兰祥向山东省人大常委会递交报告，请求辞去第十二届全国人民代表大会代表职务。山东省第十二届人大常委会第十一次会议11月27日表决通过，接受荣兰祥的辞职。

荣兰祥在声明中表示，蓝翔不易，恳请理解与支持。

中共中央政治局召开会议 分析研究2015年经济工作 明年继续实施积极的财政政策

据新华社电 中共中央政治局5日召开会议，分析研究2015年经济工作。

会议认为，今年以来，党中央、国务院团结带领全国各族人民贯彻落实去年中央经济工作会议决策部署，牢牢把握发展大势，全面深化改革，保持宏观政策连续性和稳定性，创新宏观调控思路和方式，有针对性进行预调微调，扎实做好各项工作，实现了经济社会持续稳步发展，经济发展形势总体是好的。

会议强调，我国进入经济发展新常态，经济韧性好、潜力足、回旋空间大，为明年和今后经济持续健康发展提供了有利条件。同时，也要看到，经济发展新常态下出现的一些趋势性变化使经济社会发展面临不少困难和挑战，要高度重视、妥善应对。

会议指出，2015年是全面完成“十二五”规划的收官之年，也是全面深化改革的关键之年，也是全面推进依法治国的开局之年，做好经济工作意义重大。要全面贯彻党的十八大和十八届三、四中全会精神，坚持稳中求进工作总基调，坚持以提高经济发展质量和效益为中心，主动适应经济发展新常态，保持经济运行在合理区间，把转方式调结构放到更加重要位置，加强民生保障，促进经济持续健康发展和社会和谐稳定。

会议强调，要保持稳增长和调结构平衡，坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路，保持宏观政策连续性和稳定性，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策。要推进新型工业化、信息化、城镇化、农业现代

化同步发展，逐步增强战略性新兴产业和服务业的支撑作用，着力推动传统产业向中高端迈进，促进大众创业、万众创新，积极发现培育新增长点。要稳定粮食和主要农产品产量，加快转变农业发展方式，从主要追求产量增长和拼资源、拼消耗的粗放经营，向数量质量效益并重、注重提高竞争力、注重可持续发展的集约发展转变。要加强保障改善民生工作，更加注重保障基本民生，更加关注低收入群众生活，更加重视社会大局稳定，特别要重视做好就业和扶贫工作。要坚定不移推进经济体制改革，推出既有年度特点、又有利于长远制度安排的改革举措，提高经济体制改革方案质量，抓好经济体制改革措施的落地。

会议还研究了其他事项。

正宗国医五行茶 五行化糖救万人 来电申领

喝茶巧“化糖”，糖尿病的新选择

大家控制饮食、配合西药，但血糖仍然不理想，肝肾的损伤也很大。这期间，许多糖友开始关注各大媒体，时常能看到关于“我”的消息，各种分享经验、求购、效果咨询的报道比比皆是，我的拿手绝活就是化糖为能量、血糖稳在6.0，这让老糖友兴奋得一蹦多高。市民称赞我，只需1天喝2杯，就可以像正常人一样吃饭，甜点、水果、鱼、肉都可以吃，最重要的是，心、脑、肾、足病等并发症逐渐康复。

化糖为能量，化糖就比降糖强

众所周知，糖是人体维持各项生理活动的能量来源，而健康人自身就有化糖功能，将摄入体内的糖分统统转化为能量，供给全身细胞，所以怎么吃，血糖都不会高。我总结糖尿病是“吃”出来的，并

发症是“饿”出来的。现在人们生活好了，每天大鱼大肉，举个例子，胰岛每天只能分解一块肉，你却吃进去5块，久而久之胰岛“累坏了”，必然“罢工”。而我们吃降糖药也好，打胰岛素也好，都是把糖当成“垃圾”扔掉了，细胞长期得不到营养，处于“饥饿”状态，必然失去生理功能，身体免疫力下降，出现可怕的并发症。而化糖才是顺应人体规律，攻克糖尿病、消除并发症之根本。你想想，化糖的总开关打开了，你吃进多少糖就化掉多少糖，血糖要是再高，那除非活见鬼了。

糖尿病中医称“消渴病”。《黄帝内经》认为，引起消渴病的原因是血瘀体变和糖瘀，唯改善体质才是根本出路。而糖尿病患者本身免疫力就低，口服药伤肝肾不说，药力到达率不足30%。我采用天然养生的方式，将野生蛹

化解血糖为能量是“我”的绝活



虫草、松花粉、玛咖粉紫苏籽提炼出活性最强的化糖酶与螺旋藻葛根等天然药材配伍成茶，通过益气活血化痰改善体质。一方面恢复人体化糖本能，转化血糖为能量，有效清除血液和心脑血管等重要脏器中的糖毒，达到平稳降糖、康复并发症的目的。另一方面滋养胰

脏，修补病态胰岛素受损基因，净化血液排出药毒，从根本上恢复胰岛功能，正常分泌胰岛素，和健康人一样。

一天2杯国医五行茶，心服口服 常教授是国内有名的西医专家，得糖尿病竟有13年，凭着对药物的了解，每天四五样降糖药，十几年来，糖没降下来，身体却垮了，胃肝肾都出毛病。

最后找到世医堂的镇堂之宝国医五行茶，结果喝茶才15天血糖稳定下来，降糖药停一种，3个月后陆续都停了，血糖、尿糖检测如常人，常教授康复以后亲自感谢世医堂，现在每逢病友就推荐国医五行茶。

一次选择，换来半生幸福

糖尿病听我劝，不管是几年、几十年的老糖友，只要胰岛功能还没有彻底丧失，就可以通过服用五行茶，恢复人体的化糖本能，战胜糖尿病，在茶疗

路上喝出健康，喝出快乐，喝出长寿！

喝第1周期：补气活血，滋养五脏六腑，胰岛代谢功能开始恢复，血糖转化为能量，血糖平稳，并发症明显好转。
喝第2周期：人体化糖本能基本恢复，全身细胞对糖的吸收增强，病人减服降糖药，血糖也能平稳正常不反弹。
喝第3周期：胰岛功能逐步恢复，达到临床康复效果，重新享受健康生活。

100名糖尿病患者来电发放

如果您有心、肝、肾功能不全；如果您不能吃降糖药或已有耐药性；如果您出现三多一少、手脚麻木、视物模糊、失眠、夜尿频多、皮肤瘙痒、动脉硬化、性功能减退、末梢神经病变等，马上来电申领，即可领取到最多一份1年用量的国医五行茶(患者仅需求承担物流、人工、原材料等费用)

——来电发放电话——
400-8657-120